Тест по теме «Решение неравенств методом интервалов»
I вариант

1.Закончите фразу: «Неравенство 
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1) неравенству (x + 2)(x − 8)(0,

2) системе неравенств 
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3) системе неравенств 
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2.Решите неравенство:
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1) (((;−3)((2; (),

2) (−3; 2],
3) (−(; −3)([2; (),

4) (−3; 2).
3. Решите неравенство:
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1) (−(; 1]((5; (), 

2) (1; 5),

3) (−(; 1)((5; (),

4) [1; 5).
II вариант

1.Закончите фразу: «Неравенство 
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1) неравенству (x-7) (x+5)<0,

2) системе неравенств 
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3) системе неравенств 
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2.Решите неравенство:
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1) (((;−3]((4; (),

2) [−3; 4], 

3) (−(; −3)([4; (),

4) (−3; 4).
3.Решите неравенство:
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1) (−(;−2]((7; (),

2) [−2; 7),

3) (−(;−2)((7; (),

4) (−2; 7).

Ответы:

I вариант ― 1б, 2а, 3г

II вариант ― 1а, 2г, 3а

Самостоятельная работа
I вариант

1.Решите неравенство:

1) 
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2) 
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2(*).Придумайте неравенство, решением которого является объединение промежутков:

  (−(;−5]((1; ()

II вариант

1.Решите неравенство:

1) 
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2) 
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2(*).Придумайте неравенство, решением которого является объединение промежутков:

  (−(;−3)([7; ()

Ответы: 
I вариант ― 1. а) (−3; −2)]((4; (),   б) [−7; −5)(( −2; 7];  2. Например, 
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II вариант ― 1. а) (−(;−5)([−2; 1), б) (−(; 0]([2; 3)((4; (); 2. Например, 
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